



# УКРАЇНЬКА СПІЛКА ВЕТЕРАНІВ АФГАНІСТАНУ (воїнів-інтернаціоналістів)

Розрахунковий рахунок UA333052990000026001026802325  
в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» м. Київ, МФО 380269  
ЄДРПОУ 00039864

01054, м. Київ-54, вул. Ярославів Вал, 36 е  
тел./факс 272-47-45, 272-50-42  
E-mail : usva2007@ukr.net

“29” травня 2022 р. №  
на. № \_\_\_\_\_

**Шановний Олександр Петровичу!**  
**Президія Української Співки ветеранів Афганістану**  
**(воїнів-інтернаціоналістів) вітає Вас з шестидесятирічним ювілеєм!**

У житті завжди є місце для подвигу. Але не кожний спроможний його звершити. Є подвиги, що звершені в одну мить мужністю і рішучістю дій. Але є життя, наповнене героїчними вчинками, до визнання яких буває шлях тривалістю десятиріччями. Такий тернистий подвижницький шлях накреслила Вам доля, і Ви крокуєте життям з гідністю Людини, Лікаря, Воїна.

Ми пишаємось тим, що Героєм України в складні для Батьківщини часи став наш побратим, учасник бойових дій в Афганістані, Заслужений лікар України. І це визнання не тільки мужності і героїзму, виявлених у боях в Афганістані і підтверджених трьома бойовими орденами, але й подвигу, звершеного на підґрунті глибоких знань, набутого багаторічного досвіду, складної, виснажливої повсякденної діяльності для рятування поранених воїнів, поновлення лав захисників Батьківщини.

Впевнено відзначаємо, що для побратимів-"афганців" Ви стали прикладом сумлінного служіння Вітчизні як у справах ратних, так і мирних, земних. Бо пройшли не тільки через воєнні лихоліття, але й з притаманним Вам натхненням вирішуєте проблеми соціального захисту ветеранів війни. І що дуже важливо, залишаєтесь при цьому люблячим батьком, ніжним і турботливим чоловіком.

Переконані, Ви і в подальшому залишитесь прикладом служіння інтересам як нашого братства, так і своєї сім'ї, близьких і друзів.

Бажаємо Вам здійснення усіх задумів, успіхів у Вашій натхненній праці на благо Держави та розвитку ветеранського руху в Україні.

Ви обрали одну з тих чудових професій, представникам яких, незважаючи на велику зайнятість, бажають менше роботи. Міцного здоров'я Вам, Олександр Петровичу, та усім Вашим пацієнтам! Дай Вам Боже мирного неба, радості, благополуччя та щастя на довгі роки!

За дорученням Президії

Голова УСВА

С. Червонописький